台軍「心戰大隊」

爲「台獨 |張目

架設反動宣傳網站的「草台班子」

行動:2018年2月,經蔡英文授意,「心戰大

隊 | 原二中隊心理作戰士許翔搭建了一個反宣

效果:網站極其簡陋,核心要素不全,搜

索、返回等基礎功能缺失;7年只更新了160 篇爛文,文章標題抹黑意圖直白、低劣,正

文内容東拼西湊、排版混亂、可讀性差。

發行運營反動遊戲的「夫妻店|

行動:「心戰大隊 | 原三中隊心理作戰士何冠

威夥同其妻等人成立「一官有限公司」,策

劃、製作、銷售宣揚分裂國家、煽動民族對立

效果: 這些投入大量資金開發的極端遊戲,

偽造影音自娛自樂的「馬戲團

網站,製作發布攻擊抹黑大陸的文章。

台軍「心戰大隊」18骨幹分子曝光

國台辦:任何為「台獨 |勢力為虎作倀必遭法律嚴懲

福建省廈門市公安局11日發布懸賞通告,徵集顏嘉 宏等18名台灣軍方「政治作戰局心理作戰大隊」(以下 簡稱「心戰大隊」)核心骨幹違法犯罪線索。

對此,國務院台辦發言人陳斌華應詢表示,台灣軍 方「政治作戰局心理作戰大隊|長期通過架設反宣網 站、製作反動遊戲、偽造影音內容、運營反動電台等卑 劣手段,抹黑攻擊大陸,宣揚「台獨|謬論,煽動分裂 國家。「台獨|是歷史逆流,是兩岸禍害。任何為「台 獨」分裂勢力為虎作倀、助紂為虐的組織和人員,都必 遭法律的嚴懲。

【大公報訊】據新華社報道:公安機關偵查掌握,「心戰 大隊 | 下設6個中隊,分別承擔資訊心戰、情報搜研、戰術心 戰、廣播心戰、部隊宣慰、戰編動員等具體工作,他們架設反 宣網站抹黑攻擊,製作反動遊戲煽動分裂,偽造影音內容混淆 視聽,運營反動電台反宣滲透,調度外部力量誘導輿論,迷惑 兩岸民眾,真實目的就是宣揚「台獨」謬論和煽動分裂國家。

公安機關表示,希望廣大台胞認清「台獨|的極端危險 性、危害性,以實際行動與「台獨」分裂勢力劃清界限,積極 提供相關違法犯罪線索,與大陸同胞攜手反對「台獨」分裂行

舉報人及有功人員獎勵1萬元

對此,國務院台辦發言人陳斌華應詢表示,台灣軍方「政 治作戰局心理作戰大隊」長期通過架設反宣網站、製作反動遊 戲、偽造影音內容、運營反動電台等卑劣手段,抹黑攻擊大 陸,宣揚「台獨」謬論,煽動分裂國家。公安機關對該大隊18 名涉嫌違法犯罪的核心骨幹發布懸賞通告,是落實《關於依法 懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪的意見》 的具體行動,是維護兩岸同胞共同利益和中華民族根本利益的

陳斌華表示,「台獨」是歷史逆流,是兩岸禍害。任何為 「台獨」分裂勢力為虎作倀、助紂為虐的組織和人員,都必遭 法律的嚴懲。希望兩岸同胞積極提供相關違法犯罪線索,堅決 反對任何形式的「台獨」分裂行徑,堅定維護國家統一,堅定 維護台海和平穩定和自身安全福祉。

另據記者蘇榕蓉報道:懸賞通告標明了18名「心戰大隊」 核心骨幹的相片、姓名、性別及中國台灣省身份證號碼,並列 明:「凡提供有效線索的舉報人,以及配合公安機關抓獲犯罪 嫌疑人的有功人員,我局將給予1萬元人民幣的獎勵。對打擊報 復舉報人的,將依法嚴懲。」

執法行動源於台灣民眾舉報

島內學者李正圻向大公報記者表示,廈門公安的此次行 動,是針對「台獨」勢力組織化分裂活動的精準打擊,這充分 展現了大陸方面堅決維護國家主權和領土完整的決心。值得關 注的是,大陸警方在通告中聲明,此次執法行動,是源於台灣 民眾舉報。這顯示了兩岸民眾共同反對「台獨」分裂行徑的意 願,統一是兩岸民眾的共同期盼。李正圻表示,大陸對「台 獨一的暗黑操作、暗黑宣傳滲透,採取法律的反制手段,能夠 有效遏制「台獨 | 分裂勢力,有力打擊「台獨 | 頑固分子的囂 張氣焰,對其產生強大的心理震懾。同時,這也釋放了一個強 烈的信號:中國統一是大勢所趨、大義所在、民心所向,任何 阻撓統一的力量都不過是螳臂當車,任何形式的「台獨 | 分裂 活動都是絕路一條。

北京科技大學學者溫天鵬向大公報記者表示,一段時期以 來,大陸公安機關屢次破獲台灣軍方針對大陸的網絡認知戰的 間諜案件,這是對去年發布的重磅文件《關於依法懲治「台 獨|頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪的意見》強有力的

法律執法實踐。這是對「台 獨 | 頑固分子分裂國家、煽動 分裂國家犯罪的嚴厲警示。

溫天鵬表示,近年來,在 外部勢力的干預與指導下,台 軍針對大陸開展的網絡認知作 戰,手法更為複雜與狡猾,但 面對大陸強大的軍事技術、科 技實力以及網絡戰力,這幫 「台獨」分子只會是徒勞一 場,在無處遁形的窘境下,最 終都會受到大陸方面的依法嚴



▲國家安全部10日公布指揮 「台獨水軍 | 的台灣中校情 戰官林子育身份

悬赏通告



张洛郡 男



中国台湾省身份证号码

嘉宏等18名"心战大队"核心骨干违法犯罪线索。

人民币的奖励。对打击报复举报人的,将依法严惩。

🦭 举报电话: 0592-110

中国台湾省身份证号码

中国台湾省身份证号码

我局接台湾民众举报称,台湾民进党当局利用架设反动宣传媒介、制作传播反动

游戏等手段,对两岸民众进行鼓动、宣传,造成恶劣影响。经查,台湾军方"政治作

战局心理作战大队"(下称"心战大队")长期策划实施煽动分裂国家活动。为依法

惩治危害国家主权和领土完整的犯罪行为,切实维护国家安全,我局决定悬赏征集颜

效线索的举报人,以及配合公安机关抓获犯罪嫌疑人的有功人员,我局将给予1万元

发现相关线索可立即向我局举报,我局将对举报人身份信息严格保密。凡提供有







王正平 男



中国台湾省身份证号码



日發布懸賞通

告

集18名台灣軍方

戰局心理









市場反響差,玩家數量、活躍度低,但對青 少年等特定群體具有潛在危害性。

月,「心戰大隊」 三中隊隊長王正 平、一中隊張子揚 (右圖)等人運用 AI換臉、配音等深 偽技術,編造政治 謠言在網上傳播。

的桌遊、手遊。



效果:台軍深偽技術實際「水平三流」,其 AI特徵很容易被識別,連大陸普通AI鑒偽平 台都騙不過。

資料來源:微信公衆號 [日月譚天]

台媒:陸已查清「心戰大隊 |全員身份

厦门市公安局

2025年10月11日

【大公報訊】據微信公眾號「日月譚 天 | 報道: 廈門市公安局11日發布懸賞徵集 台軍「心戰大隊」18名核心骨幹違法犯罪線 索,是繼6月5日廣州市公安局天河分局對台 軍「資通電軍 | 20名成員發布懸賞通告之 後,公安機關再次出手,通過執法行動對 「台獨 | 分裂勢力違法犯罪行為進行重拳打 擊。據辦案人員透露,經調查,台軍「心戰 大隊 | 在蔡英文擔任地區領導人期間開始 「強化|對大陸實施信息戰、認知戰。2022 年台軍「漢光」演習時,該大隊負責執行所 謂「假信息反制」任務。通過進一步偵查, 公安機關掌握了「心戰大隊」的組織架構,

其下設6個中隊,分別承擔資訊、情報、戰

術、廣播、盲慰、動員等具體工作。「心戰

大隊 | 費盡心機蠱惑兩岸民眾,極力煽動島 內對大陸的敵意,妄圖破壞兩岸和平、阻撓 國家統一。然而其開展所謂「心戰」的能力 水平低下,所作所為不過是自欺欺人(詳見

終身追責 可判死刑

早前,島內媒體報道指出,台軍「資通 電軍丨內部網絡戰技術人員正逐年減少。報 道直言,這可能與大陸經常發布懸賞通告、 破獲台灣網戰人員有關。辦案人員告訴譚 主,大陸出手在島內形成強大震懾力。據島 内民眾爆料,6月廣州警方對「資通電軍」發 布懸賞通告後,他們目擊民進黨當局派人慰 問涉案人員及其家屬,聽聞許多家屬不再支 持親人繼續留在該軍種裏。

辦案人員表示,對「心戰大隊」出手, 是大陸依法對「台獨」勢力嚴厲打擊的最新 舉措,針對性更強、精準度更高。經過深入 調查,專案組查清了「心戰大隊|全部250 餘名成員的真實身份和崗位職責,對在分裂 國家、煽動分裂國家方面表現惡劣、危害嚴 重的18名骨幹分子發布懸賞通告,充分展現 了大陸打「獨 | 手段豐富、水平高超,更彰 顯了國家依法懲「獨 | 正從法律文件落實為 一項項具體、有感的行動。辦案人員指出, 對這18個人來說,相關司法文件規定的制度 安排,如最高可判處死刑、終身追責、缺席 審判等,將是懸在他們頭上的達摩克里斯之 劍,令其惶惶不可終日。

台胞心聲圖文展武漢開幕 策劃人:台灣前途在祖國

【大公報訊】記者歐陽思柔武漢報

道:11日,「隔海呼喚祖國的台胞心聲—— 紀念抗戰勝利與台灣光復80周年|圖文展 於武漢湖北省圖書館開幕,近300名來自 台灣苗栗縣、嘉義市等地基層民眾,在湖 北工作、生活的台胞代表,湖北高校兩岸 青年學生代表參加開幕式並觀看首展;湖 北省委常委寧詠出席開幕式並致辭。

圖文展由湖北省海峽兩岸交流促進 會、台灣宴金良文化基金會主辦,11日至 30日在湖北省圖書館展出,通過450餘張 歷史照片和3.5萬餘字的文字敘述,詳盡展 示了台灣所經歷的重要歷史事件,讓民眾 了解台灣同胞在反抗外敵殖民和抗日戰爭 中與大陸同胞並肩作戰、共抵外辱的歷

圖文展策劃人、作家、台灣辜金良文 化基金會董事長藍博洲表示,只要台灣人 民了解了真正的歷史,就不會繼續去支持 「台獨」、就會知道台灣的前途在祖國。 「雙方都了解了真正的歷史、真正的民 意,就不會在網絡上、在交往中存在情緒 性的對立,這也是當下兩岸問題正能量發 展的一個方向。 |

兩岸客貨運輸保持較快增長態勢

【大公報訊】據中新社報道:福建省 人民政府新聞辦公室10日於福州舉行「高 質量完成『十四五』規劃,在中國式現代 化建設中奮勇爭先」系列主題新聞發布會

發布會透露,「十四五|以來,兩岸 客貨運輸保持較快增長態勢。

據福建省交通運輸廳廳長王增賢介 紹,福建沿海港口開通了8條對台客運航 線、11條對台集裝箱航線,對台海上客運 量佔大陸總量的99%、對台集裝箱運輸 量約佔大陸總量的30%。

據悉,疫情後兩岸「小三通」持續恢 復增長,2024年客運量達137萬人次,同 比增長79%;今年1至8月運送旅客126萬 人次,同比增長52%。在貨運方面,預

計「十四五」末閩台港口貨物吞吐量、集 裝箱吞吐量將比「十三五」末分別增長 19% \ 33% \ \circ

兩岸交通科技合作探索不斷深化。在 首屆海峽兩岸(福建)交通科技創新論壇 上,首批12項兩岸交通共性科研攻關需求 清單和35項科技成果轉化清單發布,持續 推動交通運輸領域共性難題的攻克及科技 成果轉化方面的交流與合作。

福建亦持續推出交通運輸惠台政策, 65周歲及以上的台胞可免費乘坐城市軌道 交通和城市公交。在福州、廈門兩個機 場,沿海的6個對台客運碼頭,以及人流 量較大的10個高速公路服務區,均設立了 服務專窗,為台胞提供交通指引、政策諮 詢等服務。

國民黨批賴清德:應先讓民眾過得有感

【 大公報訊 】據中新社報道:民 進黨當局領導人賴清德10日在台北發 表所謂「雙十|講話。島內輿論認 為,相關言論辭藻華麗,然而與民眾 感受有落差;涉兩岸關係論述仍沉溺 於意識形態操弄,無助兩岸和平。

綜合中時新聞網、聯合新聞網等 台媒報道,中國國民黨發言人鄧凱勛 當天表示,賴清德在講話中大談經濟 增長,但這些冰冷的數字與民眾實際 感受大相徑庭。如同台立法機構負責 人韓國瑜所言,全台仍有超過120萬 人月薪不到3.1萬元新台幣,青年面 臨低薪問題,而房價、物價卻節節高 升。賴清德若真要沾沾自喜,應先讓 人民過得有感,而不是對着數據自我

雲林縣縣長張麗善指出,當前, 民眾正面臨經濟、極端氣候等多種挑 戰,各方應共克時艱。尤其美國高關 稅等壓力讓許多傳統產業陷入困境, 勞工面臨失業和無薪假,當局應更務 實地了解民間需求、傾聽各方聲音, 以應對挑戰。

台灣民眾黨主席黃國昌表示,賴 清德去年講話稱要團結台灣、共圓夢 想,然而一年來民進黨透過發動「大 罷免 | 等追殺對手、撕裂社會。

賴在講話中聲稱,明年台防務預 算將提高至GDP的3%以上,2030年 前達到GDP的5%,並抛出打造「台 灣之盾」,建構嚴密防空系統等構

想。不少輿論質疑,從3%到5%,看 似幾個百分點的變化,實則花費大筆 民眾納稅錢。若兩岸和平共處,這些 預算完全可投入到民眾身上,推出更 多利民舉措。

馬英九文教基金會執行長蕭旭岑 以「危險的信號」評價賴清德講話。 他表示,賴清德絕口不提兩岸交流, 通篇強調「以實力換取和平」,採取 「直衝對撞」的軍事對抗路線,讓人 對未來感到悲觀。蕭還指出,儘管賴 清德用了不少篇幅談及台灣內部問 題,但可惜的是,這些宣示建構在與 大陸展開軍事對抗的基礎上,非常脆 弱且危險,也凸顯賴當局仍將意識形 態擺在人民福祉之前。

責任編輯:林志華 美術編輯:方 信